

# 中华人民共和国 国务院公報

5月10日 1958年第17号(总号:144) 1954年創刊

## 目 录

外交部关于侵朝各国政府应限期从南朝鮮撤出全部联合国軍給英國駐華代办处的照会.....	(399)
国务院对第一机械工业部、水利部、中华全国供销合作总社关于降低农田排灌动力机械价格的报告的批示.....	(400)
第一机械工业部、水利部、中华全国供销合作总社关于降低农田排灌动力机械价格的报告.....	(401)
国务院轉發农業部、粮食部、輕工業部关于促进油料油脂增产問題的报告的通知.....	(404)
农業部、粮食部、輕工業部关于促进油料油脂增产問題的报告.....	(405)
海关对进出口貨样、广告品监管办法.....	(408)
农業部关于做好夏收作物选种留种和評选收购工作的通知.....	(410)
国务院命令(不另行文) .....	(410)

# 外交部关于侵朝各国政府应限期从南朝鲜撤出全部联合国军給英國駐華代办處的照會

中华人民共和国外交部向英國駐華代办處致意，并請將下列事項通知英國政府，并且通過英國政府轉達聯合國軍方面各國政府。

英國政府代表聯合國軍方面各國政府，在1958年4月9日以第35號照會發致中國政府，作為對於朝鮮民主主義人民共和國政府1958年2月5日和中華人民共和國政府1958年2月7日兩項聲明的答复。

中國政府以自己的名義，並且受朝鮮民主主義人民共和國政府的委託，對於英國政府的照會，提出以下答复。

朝鮮政府和中國政府回顧了過去三個月以來的情況，並且高興地看到，朝中兩國政府所提出的從朝鮮撤出一切外國軍隊和和平解決朝鮮問題的倡議，已經博得許多國家和人民的熱烈支持和贊揚。特別是中國人民志願軍決定並且正在定期、分批地全部撤出朝鮮的事實，已經為和平解決朝鮮問題開辟了新的現實的途徑。但是，朝中兩國政府不能不遺憾地指出，當全世界愛好和平的國家和人民期待著美國和聯合國軍方面其他各國也能像中國人民志願軍一樣，從朝鮮撤出全部聯合國軍的時候，聯合國軍方面却至今沒有在撤軍問題上採取任何積極的措施。不僅如此，美國和聯合國軍方面其他各國政府在他們拖延了兩月之久的對朝中聲明的答复中，竟然對這個在和平解決朝鮮問題上最為迫切和現實的撤軍問題避開不談，而別有用心地扯出所謂〔澄清〕監督選舉的問題來進行糾纏，雖然朝鮮政府在他的2月5日的聲明中對這個問題已經表示了明確的態度。朝中兩國政府認為，聯合國軍方面各國政府的這種作法，顯然是為了轉移世界人民的視線，以圖逃避聯合國軍方面無可逃避的從朝鮮撤出他們軍隊的責任，並且掩飾美國長期占領南朝鮮、繼續阻撓朝鮮的和平統一和進一步製造遠東緊張局勢的陰謀。

朝中兩國政府認為有必要再一次提醒聯合國軍方面各國政府，正視由於中國人民志願軍主動撤出朝鮮所引起的對和平解決朝鮮問題的有利形勢和他們在朝鮮人民和世界人

民面前所負有的責任。事實勝于雄辯，美國和聯合國軍方面其他各國政府如果不想證明他們是一貫阻撓朝鮮的和平統一和阻礙遠東緊張局勢和緩的話，就應該用實際的撤軍行動來表示他們的誠意，任何尋找借口來迴避這個問題的做法，都是無濟于事的。朝中兩國政府樂于知道，美國和聯合國軍方面其他各國政府究竟打算在什麼時候從南朝鮮撤出他們的全部軍隊。聯合國軍是否迅速全部撤出朝鮮是測驗參加聯合國軍的各國政府對和平解決朝鮮問題是否具有誠意的試金石。

朝鮮人民渴望着祖國的和平統一早日實現，世界各國人民也迫切希望遠東和世界的緊張局勢得到和緩，為了實現這些願望，朝中兩國政府過去曾經作過許多努力，今后也將繼續進行不懈的努力。朝中兩國政府始終認為，只有一切外國軍隊撤出朝鮮，才能為和平解決朝鮮問題包括自由選舉問題提供必要條件。只要美國和聯合國軍方面其他各國政府能夠像朝中兩國政府所建議的那樣，明確地決定限期從南朝鮮撤出全部聯合國軍，並且予以實施，朝中兩國政府準備建議召開有關國家會議，就一切外國軍隊撤出朝鮮後和平解決朝鮮問題進行協商。

此照

英國駐華代办處

中华人民共和国外交部

1958年5月6日于北京

## 国务院對第一機械工業部、水利部、 全國供銷合作總社關於降低農田排灌 動力機械價格的報告的批示

1958年4月8日

国务院原則同意第一機械工業部、水利部、全國供銷合作總社1958年2月8日向  
国务院所作的關於降低農田排灌動力機械價格的報告。報告中提出的降低煤氣機和鍋爐

机价格的原則和办法是可行的。現在，將這一報告批轉給你們，請即參照執行。

目前排灌機械的計劃產量比較1957年十二月間全國農田排灌機械會議上安排的產量已經增長了幾倍，各地的生產情況和產品成本的情況也有很大變化。因此，各地在參照上述報告中所擬訂的中等價目表對當地產品訂價的時候，可以根據當地的新情況作適當安排。煤氣機、鍋駝機增加產量和降低價格以後的財務變動數額，也應當在有關部和各省、自治區、直轄市的國家計劃第二本賬中作相應的變動。原來地方財政收入不寬裕的省市，因為地方企業承擔部分虧損過大，因而影響地方財政收入的，則由財政部加以補貼。

## 第一機械工業部、水利部、中國全國供銷合作總社 關於降低農田排灌動力機械價格的報告

1958年2月8日

關於降低供應農田排灌動力機械的價格問題，總理已批准將工業利潤率降低到15%或20%以下，並決定在統一產品系列型號的基礎上逐步統一產品的價格，經與各省、市工業廳、生產廠交換了意見，現將情況報告如下：

一、1958年供應農田排灌用的動力機械，主要包括煤氣機、鍋駝機、電動機和柴油機四種。

電動機及柴油機因受電源和柴油限制，均不能大量推廣，且為統一分配物資（大部分用于工業，小部分用于農業），過去已有統一的調撥價格，如降低價格，牽涉面很廣，擬暫時不予變動。煤氣機今后為農村動力發展主要方向，今年大量生產後，成本將繼續降低，因此擬較大幅度的降低價格，鼓勵使用。鍋駝機也應適當降低價格。

二、關於煤氣機、鍋駝機降低出廠價格的具體意見：

(一) 這次降價，我們前後曾考慮過幾個方案。開始曾擬規定統一工業利潤率，但成本愈高，利潤率相同，則利潤會愈大，反而鼓勵了落後；以後擬按不同產品成本規定不同的利潤率，但由于煤氣機、鍋駝機過去都是自銷產品，價格和成本情況一時不易摸

清，又会对各地限制过死；最后与各省、市生产厂商商定，拟定了煤气机、鍋驼机的中等价格表，各地依此中等价格表为准訂价，可高出10%，或低10%，这样有20%的机动幅度，可以鼓励先进，督促落后；同时，在此幅度内，可使各地能因地制宜。

但必須指出，除了中等价格表的規定以外，还必須和产品成本、利潤率联系起来考虑。成本虽低，如果加上15%或20%以下的工业利潤率后，其价格在中等价上下10%幅度内，利潤率就不应再增加；只有成本加上20%利潤后，价格仍低于中等价10%时，利潤率才可适当扩大。但过去价格已低于中等价格的不应提高，还应爭取降低成本，降低价格。

按中等价格，上下各有10%的机动幅度規定后，仍然会有一些企業要發生亏损，这些企業包括广东协同和、山东隆茂、四川紅旗工厂、内蒙古机器厂、沈阳动力机厂及国营武汉动力机厂。这些企業的产品，除应由各地限期降价外，关于1958年产品如按以上要求訂价有困难时，也可当作特殊問題处理，以当地自产自銷为主，价格由生产厂与銷售部門协商解决。此外，新投入生产的企業，特别是在小批試制期間，成本一般較高，估計也可能發生亏损，但大量生产时成本又將迅速下降，亏损时间不会很長。同时，为了照顧新投入生产的企業，其价格的制定可当作特殊問題，由生产部門与水利供銷部門协商决定。以上情况，說明了規定煤气机、鍋驼机中等价格的办法，虽尚有若干缺点，但大体上是可行的。

至于將來价格的完全統一，須在产品型号逐步統一的基础上才能做到。

(二) 煤气机1957年平均利潤率为33%（其中国营企業为39.5%，地方企業为29.64%）。排灌动力机械如按五十九万馬力計算，其中煤气机占三十八万馬力，1958年拟降低价格一千一百四十万元，降价率19.7%（其中国营企業降价五百六十一万元，降价率26.33%；地方企業降价五百七十九万元，降价率15.8%）。降价后，如按1957年成本計算，国营企業平均利潤率尚有3%，地方企業尚有9%。但1958年由于随机应帶的工具备件增加，估計提高成本約3—5%，由于产量扩大及其他有利因素，国营企業成本估計可以降低14%，地方企業成本可以降低10%。增減相抵，煤气机平均利潤率估計在15—18%左右。由于国营企業与地方企業成本水平高低不一，因此，平均利潤率虽大致相近，而价格則有高低。一般的国营企業价格比地方企業低。如10馬力煤气机，国

营价格为1.300元，地方价格为2.200元（中等价），地方比国营高70%；但个别产品也有国营比地方高的，如国营武汉动力机厂，因技术水平与管理水平落后，70马力煤气机1957年成本高达21,000元，1958年拟当作特殊问题处理，订价15,000元，企业虽已发生亏损，但比地方90马力煤气机价格尚高1,000元。因此，必须限其在一定时间内改善经营管理，降低成本。

锅驼机均为地方生产，1957年平均利润率为15%，1958年拟降低价格一百六十八万七千元，降价率为8.8%。如1958年成本能降低10%，估计平均利润率仍有15%，与1957年水平相近。

以上煤气机、锅驼机二者合计共降低价格一千三百零八万七千元，降价后，平均利润率仍有15%或15%以上。这样降价，支援了农业，对工业也有必要的照顾，我们认为是适宜的。

### 三、几个问题：

以上降价方案及订价要求，经过分别交换意见及两次大会讨论，最后各省（市）代表原则上均表示同意。但在具体执行中，尚有以下几个问题：

（一）煤气机、锅驼机降价后，将影响地方财政收入减少。我们意见，如有可能，最好由财政部统一平衡，将各地降价损失，在应缴中央的财政任务中扣除。这样，可以鼓励地方生产农用机械的积极性。如认为这样做有困难，也可由各省（市）自行平衡，不由中央贴补。由于此次降价数字中，地方企业合计只七百四十七万七千元，按省（市）分列后，福建省最多也只一百二十四万五千元（其中估计尚有一部分系本省农民受益数）。因此，影响也不大。

（二）降价后，生产锅驼机、煤气机的企业利润较低，如仍按照降价前的分成比例提取四项费用及企业奖金，则企业的扩大生产及职工福利将受到影响。因此，各生产厂希望以后在分成比例上加以照顾。我们认为，企业这一要求是应该考虑的。建议由各省（市）根据降价后的情况，统一安排，适当照顾，以免影响企业支援农业的积极性。

（三）降价方案如认为可行，建议新价从1958年1月1日起执行。在新价未制定前，暂按老价签订合同及结算。新价公布后，再按新价退价。

### （四）零售价格的安排：

为了使排灌机械价格低廉，經營排灌机械的供銷合作社应尽量降低流通費用。省（市）供銷社应拟定流通費用降低指标，报請省（市）人民委員会批准。对农民的零售价格，則应按出厂价格及流通費用降低水平，相应降低。

制訂零售价时，为了便于推銷，同規格同功率的产品，其价格在省内应尽量統一，省与省相鄰地区零售差价也应尽量縮小。因此，訂价时省与省应互相协商，使零售差价訂得比較合理。

新的零售价，建議从1958年1月1日起执行。新价公布以前对農業社1958年的銷售部分，应按新价办理退价結算手續。

此外，电动机、柴油机虽未降低出厂价格，但零售价作价办法，原則上也应与煤气机、鍋駝机相同。

## 国务院轉發農業部、糧食部、輕工業部 关于促进油料油脂增产問題的報告的通知

1958年4月16日

国务院同意農業部、糧食部、輕工業部关于促进油料油脂增产問題的聯合報告，現在把这个報告發給你們。

植物油为人民生活的必需品。由于我国第一个五年計劃期間，油料、油脂生产計劃完成得不好，在一定程度上影响了國內人民食用和出口需要的增長。因此，各地对于油料生产必須予以充分重視。在第二个五年計劃期間，特别是在目前工農業生产大躍进的形势下，必須在优先發展粮食生产的同时，大力提高油料生产。希各省、自治区、直辖市人民委員会和各主管部門根据發展油料作物的精神，积极规划油料、油脂生产的躍进指标，并且采取各项有效的增产措施，貫徹执行。力爭在第二个五年計劃期間，大大提高植物油的生产水平。

# 農業部、糧食部、輕工業部

## 關於促進油料油脂增產問題的報告

1958年4月7日

最近，我們着重研究了促進油料、油脂增產問題，到1962年植物油的生產水平爭取達到四百至六百萬噸（1957年為一百四十五萬噸）。茲將研究的情況和意見報告如下：

我國第一個五年計劃期間，大豆、花生、菜籽、芝麻等四種主要油料都沒有完成生產計劃。由於油料每年完不成計劃，因而植物油的產量也沒有完成計劃，五年合計產油量（不包括农副業）只完成計劃的80%。這樣，除供應出口、工業用油及保留一定的庫存外，遠遠滿足不了人民的需要。

油料能不能增產呢？我們認為油料生產的潛力是很大的。目前各種油料的單位面積產量很不平衡，以花生為例，1957年全國平均每畝產量為142.8斤，而湖北省紅安縣四萬七千多畝花生，平均每畝達600斤，其中有3,000畝平均達到1,000斤。菜籽1957年全國平均每畝產量為50.3斤，而江蘇省興化縣有五萬二千多畝油菜，平均每畝達185.4斤。大面積豐產的事實說明，只要我們進一步重視油料生產工作，增產是大有可為的。

另外，向日葵有耐鹽、耐鹹、耐旱、耐澇的特性，產量也高，一般每畝為150—200斤左右，可產油40—55斤。種植向日葵，一般並不與糧食爭地，葵花盤、葵花籽殼作飼料所頂替的糧食，可以等於相同面積糧食的產量，因此，今后在鹽鹹荒地及種植其他作物產量很低的鹽鹹低窪地帶，可以大量推廣。

根據現有農作物生產的比例關係，為了保證優先發展糧食生產，使油料作物少與糧食爭地，在糧食單位產量提高以後，除某些糧食產區，可以適當地增加油料種植面積以外，增產油料的主要途徑應該放在積極推行增產措施，提高現有油料的單位面積產量，發展木本油料、向日葵、蓖麻等方面。

為了促進油料、油脂的增產，必須在農業、經濟工作及加工等方面採取一系列措施，以提高農民種植油料的積極性。

## 一、農業生产方面：

(一) 加強对油料生产的具体领导和规划。各地應該按照当地情况，对第二个五年計劃的草本油料与木本油料、提高單位面积产量与扩展种植面积等工作，根据国家及地方的需要，作出具体规划，分別規定躍进指标及促其实現的措施和步驟。各地可以根据不同的油料作物，結合当地的自然条件、历史条件和群众的願望，因地制宜地提出發展油料的口号来，發动群众貫徹执行。地方各級人民委員會應該把油料生产列为發展农業的多种經濟的主要內容，列入領導生产的重要議程內。要求省、自治区、直轄市一級及重点产区的專署、县，在現有編制內調整配备，并且加强油料生产的專業人員。

(二) 总結和推广丰产經驗，并且加强栽培技术的指导。根据各地对几种主要油料已有的增产經驗，主要是注意选用良种、适时播种、精細整地、增施肥料、加强田間管理及合理輪作等措施，因此各地必須很好地總結当地的丰产經驗，組織參觀評比，并且編印成書，組織傳播推广；同时，进一步加强油料的試驗研究工作，培育优良品种，做好良种的繁育、保純等工作。要求到1962年主要油料作物达到基本上普及良种。在双季稻及晚秋作物面积不断扩大的情况下，为了不影响油菜生产的發展，應該选用早熟种，并且大力推行育苗移栽方法。此外，还應該积极推广大豆和花生根瘤菌拌种工作；有条件的地区，还可因地制宜地推广各项成熟的油料作物与其他农作物的間作經驗。在油料重点产区，應該逐步建立油料試驗場；所有油料产区的农業服务站，應該將总結推广油料作物的先进經驗作为工作重点。工业部門應該大力配合农業部門进行上述各项工作。

## 二、經濟工作方面：

(一) 改进油料的收購及調撥工作。除大豆随粮食統購、棉籽随棉花收購外，其他油料一般也應該以社为單位，逐步实行定产定購的办法，具体做法由地方自行規定。并建議国家今后对各省、自治区、直轄市人民委員會实行差額調撥管理办法：对調出区，根据历年生产、消費和調撥情況确定調出任务后，三年不变；对調入区，采取限期自給的方法，以1957—58年度的調入数量为基数，逐年減少，根据不同情况，分別在今后一年至三年内达到生产自足，請各省、自治区、直轄市人民委員會提出规划意見报国务院核定。对自給地区，在最近三年内以不調出、調入为原則，丰歉自行调剂，如生产有显著發展时，再調出一部分。

(二) 油料、油餅的合理比价及餅肥供應問題。油料与油餅在同一油料产地、同一时期內的交換比例，一般應該是油料80斤，至少能換到这种油料所生产的油餅100斤。为了使油餅能及时由农民使用，减少中間环节，土榨油坊应尽量由农業社自行經營管理，国家采取多收油、少收料的办法；并且根据各地具体情况拟定收油收料的比例，以照顧一定数量的出口和內銷的需要。各地对于餅肥的分配，應該按照多照顧油料产区、其他經濟作物区尽量多用化肥的原則，由各地对餅肥及化肥的供需进一步統筹安排。

(三) 加强对小油料的收購。向日葵、蓖麻、苏子等小油料生产零星、分散，如不及时收購，则难以集中起来，且会影响群众种植的積極性。为此，国營商業部門應該采取有效的收購办法。在乡、鎮，所有的粮油購銷站做到普遍收購，并且組織串乡、串社流动收購或委托供銷社代購；在城市中，可由粮食供应店和副食品供应店挂牌收購，或委托廢品流动收購小組代購。葫蘆及小油料的价格，亦应根据国家需要及其經濟价值，作适当調整，由粮食部門積極研究解决。

(四) 积極收購、利用野生油料。1958年野生油料收購指标已由国家經濟委員会报請国务院批准下达，全国共收購三十万吨，加工油脂四万二千吨，希各地努力保証完成。此外，應該尽量采取野生植物油脂来代替食用油作为工業用油，并进一步爭取在五年内做到不拿食用油作点灯和揩車用。为此，各地应进一步加强野生油料的采集、收購和加工利用工作。为了鼓励各地發展野生油料，凡以野生油脂作为工業用的，其所节省的食用油部分，可就地增加群众的供应量，国家不減少其分配指标。

### 三、工業方面：

除了在整風运动的基础上繼續深入地开展增产节约运动外，还要：

(一) 充分利用土榨，进行技术改造；切实貫徹以中小型为主，多办小厂的建設方針。各級工業部門應該协助土榨油坊进行总结，推广先进經驗，給予必要的技术指导，以提高出油率、产品質量和生产效率。对土榨设备亦須进行必要与可能的技术改造，以減輕劳动强度。今后的油厂建設應該充分貫徹为农村經濟服务的精神，在缺乏土榨的小城镇、山区及乡村多办小厂，尽量做到油料就地加工。目前应特別加强对小厂设备的設計和制造工作。

(二) 油厂逐步由委托加工改为自营。为了提高企業职工生产經營的積極性，在有

条件的地区，可由工商部门充分协商，报各省、自治区、直辖市人民委员会批准后由加工改为自营；有些地区可以先组织试点，待取得经验后再逐步推广。

为了保证油料生产在第二个五年计划期间有较大的跃进，要求各地结合整个农业生产的发展形势，在各省、自治区、直辖市人民委员会的主持下，对油料做好统一、全面的规划。只要把油料、饲料、肥料三料结合得好，则发展油料不仅不会与粮食生产发生矛盾，反而有利于促进粮食增产。希望各地在六月底以前将油料生产五年跃进规划报农业部，以便研究确定全国油料的总规划。

上述报告如认为可行，请批转各省、自治区、直辖市研究执行。

## 海关对进出口货样、广告品监管办法

1958年3月22日对外贸易部修订发布

**第一条** 进、出口专作订货参考或者化验、试验用的货样和在对外贸易上宣传用的广告品，由海关按照本办法的规定监管。

**第二条** 进、出口的货样和广告品，应当由接受或者寄运单位向海关办理进出口手续。

**第三条** 从国外购买或者卖给国外的货样，应当由接受或者寄运单位向海关交验进口、出口许可证。价值在人民币50元以下的，以及免费赠送的进、出口货样和广告品，免领进口、出口许可证。

**第四条** 进、出口广告品和专作化验用的进口货样，以及国家机关或者国营企业免费赠送给国外的货样，免征关税、货物税或者商品流通税。

不属于上述范围的进、出口货样，应当由海关根据税则的规定征收关税，并且代征应征的货物税或者商品流通税。

**第五条** 进口的应税货样，如果保证在六个月内复运出境，应当在入境地海关登记，准予免领进口许可证，并且暂予免征关税、货物税或者商品流通税。过期不复运出境的，应当补领许可证，并且补纳税款。

第六条 国家机关或者国营企业进口国外免费赠送的货样，经接受的国家机关或者国营企业根据海关规定的格式填写登记单（附件①）后，海关可以暂准免纳关税、货物税或者商品流通税放行。

登记单一式二联，第一联由海关留存，第二联由填报单位保管。

第七条 按照本办法第六条的规定暂予免税放行的货样，应当由接受的国家机关或者国营企业负责保管，并且登记在专用的财产目录清册内（或者用登记单代替）。

货样在保管期间变质损坏，或者丧失商业价值的时候，接受的国家机关或者国营企业应当书面通知海关，经海关审查属实后，注销原登记单结案。在保管期间丢失的货样，应当补纳税款。

第八条 国家机关或者国营企业将海关按照本办法第六条规定暂予免税放行的进口货样送给其他国家机关或者国营企业的时候，应当事先书面通知海关，并且负责将接受单位填写的登记单送交海关，凭以注销原登记单。

接受上述货样的国家机关或者国营企业，应当遵守本办法第七条的规定。

第九条 国家机关或者国营企业如果把海关暂予免税放行的货样出售或者移作公用的时候，应当事先书面通知海关，并且向海关补纳关税、货物税或者商品流通税。

违反前款规定的，按照暂行海关法的有关规定处理。

第十条 海关对国家机关或者国营企业登记、保管和处理国外免费赠送货样的情况，可以作定期或者不定期的检查。

第十一条 本办法由海关总署解释。

第十二条 本办法自1958年4月10日起实施。

---

①进口货样登记单略。

# 農業部關於做好夏收作物選種留種和 評選收購工作的通知

1958年5月3日

今年生產大躍進，改製面積擴大，播種量增多，各省普遍發生品種不夠，種子不足，省間省內調劑了大量種子。但所謂種子有的很雜，發芽率不高，品種也不盡適合。為了更好地支持農業生產大躍進，今后必須作根本安排，為此：

- 1、要普遍開展一個群眾性的選種留種運動。要求農業社，社社選種，樣樣留種，選好留够下季和明年足夠數量的優良種子。增產的農業社還要多留一部分後備種子。
- 2、結合選種留種運動，普遍開展良種的評選工作。以鄉為單位，鄉鄉評選，由縣審查，確定本縣適宜的品種，並做好品種搭配。
- 3、加強良種收購工作。省、自治區、直轄市和縣都應有計劃地收購足夠數量的良種，用作調劑。

現在南方夏收已將開始，時間緊迫。應立即布置並認真督促檢查，保證先把夏收作物的種子工作做好。六月底以前（東北和內蒙古可延到七月），各省、自治區、直轄市並作專題總結報部。

## 國務院命令

（不另行文）

1958年4月21日國務院全體會議第76次會議通過，任命：

李慎之為糧食部上海糧食干部學校副校長；

徐進為南京師範學院副院長；

李興昌為黑龍江省人民委員會副秘書長，丘耳為黑龍江省工業廳副廳長，趙樹森、

刘光、徐昌为黑龙江省林业厅副厅长，裴华为黑龙江省文化局副局長，万思源为黑龙江省体育运动委员会副主任，李介民为黑龙江省绥化專員公署專員；

馬青年为甘肃省物价委员会主任；

章維仁、倪浩堂为江苏省人民委员会副秘书长，凌靜为江苏省监察厅副厅長，刘和賡为江苏省計劃委員會主任，金遜为江苏省商業厅厅長，王野翔为江苏省工業厅厅長，朱亞明为江苏省工業厅副厅長，任重为江苏省交通厅副厅長，余克为江苏省农林厅厅長，朱春苑、曾苏元、艾明山为江苏省农林厅副厅長，韋永义为江苏省山区經濟作物局局長，王鵬为江苏省教育厅副厅長，宮志毅为中国人民銀行江苏省分行副行長，廖卓之为江苏省南通專員公署專員，陈云閣为江苏省鎮江專員公署專員；

丘清华为浙江省温州專員公署專員。

免去：

赵振华的黑龙江省人民委員會副秘書長的职务，苏力的黑龙江省民政厅副厅長的职务，来裕民的黑龙江省林业厅副厅長的职务，黃克的黑龙江省綏化專員公署專員的职务；

董生梧的安徽省对外貿易局局長的职务，郑輝升的安徽省对外貿易局副局長的职务；

張之宜的江苏省人民委員會副秘書長的职务，姜文章、汪良的江苏省公安厅副厅長的职务，丁平的江苏省监察厅副厅長的职务，邢白的江苏省人民委員會人事局副局長的职务，郭进程、金佩揚的江苏省絲綢工業局副局長的职务，朱亞明的江苏省工業厅厅長的职务，李仲林、謝邦佐、楊大德的江苏省农業厅副厅長的职务，曾苏元的江苏省林业厅厅長的职务，朱春苑的江苏省水产厅厅長的职务，楊祖彤、徐堅、严超的江苏省水产厅副厅長的职务，梁公甫、赵建平的江苏省水利厅副厅長的职务，徐慎行的江苏省財政厅副厅長的职务，刘淮的江苏省劳动局副局長的职务，張鎮、蔣桂同、張樹誠的江苏省交通厅副厅長的职务，任重的江苏省航运厅厅長的职务，周赤民的江苏省航运厅副厅長的职务，王楚濱的江苏省商業厅厅長的职务，朱少香、戴昭、李揚、吳楨的江苏省高等教育局副局長的职务，李进的江苏省文化局局長的职务，邵晋藩的江苏省衛生厅副厅長的职务，王鵬的江苏省镇江專員公署專員的职务，祁广亞的江苏省盐城專員公署專員的职

务，李崇的江苏省松江專員公署專員的职务；

任一力、董方明、俞仲武的浙江省人民委員會副秘書長的职务，許肅的浙江省教育廳副廳長的职务，王紹甫的浙江省溫州專員公署專員的职务；

王子謙的四川省糧食廳副廳長的职务；

凌靜的云南省民政廳副廳長的职务。

国务院总理 周恩来

1958年4月21日